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KOHTpOJ'II)HO'HBMCpI/ITGHBHBIG MaTcpualibl

JJI ITPOBCACHU S HpOMG)KYTO‘IHOfI arreccraiinuu

3a Kypc 6-To Kjiacca (1eMoBepcus)

110 MATEMATHKC




Marepuajibl IPOMEKYTOYHOM aTTeCTAMHU I10 MaTeMaTHKe
AJis1 yyammxces 6 kiaacca 3a 2023 -2024 yueOHblii roj.

[IpoMexyTouHas aTTecTanys [0 MaTeMaTUKe B 6 Ki1acce MpoBOAUTCS B hopMe
KOHTPOJIbHOM paboThl, cOCTOMT U3 6 3amanuii. Ha Beimonnenue pabotsl orBoautcs 40
MUHYT.

B kax10M BapuaHTE€ WUTOTOBOM KOHTPOJIBHOM padOTHI MPOBEPSAETCS OCBOCHHUS

oOyyJaroumucs o0pa3zoBaTeIbHOM MPOrpaMMbl, YPOBHS CPOPMUPOBAHHOCTH YMEHHM U
HABBIKOB 10 N3YYCHHBIM TEMaM

e apupMeTHUeCKHe JEHCTBHS C JACCATUYHBIMHU, OOBIKHOBEHHBIMU

JIpOOSIMU U CMEIIaHHBIMH YHCIIAMU;

® CoKpalieHue apooei;

® HaxOXJeHHue IpoOu OT YUCIa;

® HaXOXXJEHHUE YKCIIA [0 €ro Apoou;

e MacmTab

® DpCIICHHUE YPaBHECHUIN

® [PONOPIUS.



Hrorosas koHTpoIbHAsE padoTa Mo MaTeMaTHKe 3a 6 Kiacc.
(emoBepcus)

1. BeimmonHUTE IENCTBUA:

2 1 5
a)1;+1ﬁ 6)—5—

wIlN

B)— 2,6 - 4 r) 6=+ 2
2. HailinuTe HEeU3BECTHBIN YJICH Mponopuun 7,6 : x = 2 % : 2%

3. Pemure ypaBHeHue:
a) 4x +12=3x+8; 0)0,4(x —3) = 0,5(4 + x) — 2,5.
4. PaccTosiHue MEXy cellaMH Ha KapTe paBHO 3,6 cM. Haligute paccrosHue

MEX]Iy CelaMi Ha MECTHOCTH, ecyii MaciTad kaptel 1 : 200 000.
. 7
5. bbi cobpan ypoxaii ¢ 42 ra, 4To COCTaBIISAET T TVIOTIATTH MOTIS. Cxonbko

IeKTapOB COCTABIISAET IJIOMIAb BCErO MO ?

6. Ha BTopoii noJike crosiio B 4 pa3za OoJibllie KHUT, 4eM Ha nepBoil. Korna
Ha MEPBYIO MOJIKY IMOCTaBWIU eue 35 KHUT, a cO BTOpOW yOpanu 25 KHUT, TO Ha
00OMX TMOJIKAX KHUT CTaJo0 NOpOBHY. CKOJBKO KHHMI OBLJIO Ha KaXXJIOM MOJKe

IIEPBOHAYAJIBHO?



OTBeTHI K UTOTOBOI padoTe MO0 MaTeMaTHKe 3a Kypc 6 Kiiacca.

Ne 1 2 3 4 5 6
3aJaHus

a) 2 % x=8,8 |a)x= 20 72 ra 20 u 80 KHur

6)-15 0) x=-1 o

B) -10,4

g
r) 5
Kpurepuii oueHuBanus
No KonndecTBO BBITOJIHEHHBIX 3aIaHUN
3a1aHuUs
1 46 (mo Gauty 3a Ka)KJbli IpuMep)
2 16 (Bce BepHO)
3 20 (3a KaxkJ10€ YpaBHEHHE T10
oaty)
4 16 (BepHO)
5 16 (Bce BepHO)
6 26 (Bce BEpHO)
Hroro: 11 — 9 6amnoB — «5»
8-6 6aIoB «4»
5-3 6amioB «3»




